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Tunosasa 3apaua

ITpoGaemHasn 3apaua

OcobenHocTu

CTPYKTYpPBHI

YcioBue COaepKUT BCIO
HE00X0IMMYI0 /IVISl PelIeHHS] 32/1a491
HH(pOpMALMIO 00 UCXOIHBIX JAHHBIX
H 0 TOM, YTO TPeOyeTCH MOJy4YuTh B
pe3yJabrare.

-YcAOBUE 32AaYU BBI3BIBAET
HEOOXOAUMOCTD B IIOAyYE€HUH
TAKOI'0 Pe3yAbTaTa, IPH KOTOPOM
BO3HHKAET IO3HABATEABHAS
IIOTPEOHOCTE B HOBOM
nH(OpMaIH AU cnocobe
AEUCTBUM.

- Haanuue Hem3BeCTHOrO

CymiecTByeT 4YeTKUN aATOPUTM
pelleHuA 3aAaYH.

Tunosoro pemrenus He
CyILIIECTBY€T MAU OHO HEU3BECTHO

YUEHHKY.

Haanuwne y yuenuka 3HaHUH,
I03BOAAFOINUX KAACCU(PUIITIPOBATH
3apaady (OTHECTH €€ K TOMY UAU
MHOMY KOHKPETHOMY BUAY THIIOBBIX
3aAaY) U PeaAN30BATH AATOPHUTM €€
penieHus.

Haanuwne y yuenuka
BO3MOXKHOCTEHU (PECYPCOB) AAA
BBIIIOAHEHUA 3aAAHUA, AHAAU3A
AEUCTBUU, AAL OTKPBITHAA
HEU3BECTHOIO (KHAAO OTKPBITH
HEU3BECTHOE, U A 3TO MOTLY»).

Poab yueHuka

YueHHUK BBIIIOAHAET POAb MAIITUHbI
(pemaer 3apaadvy I10 «3aA0>KEHHOM B
HEro» IIporpamme).

Y4deHUK IPOoABAAETCA KaK
AUYHOCTB, €T0 ACHCTBHS 3aBUCAT,
B IIEPBYIO OYEPEAB, OT €TI0

MOTHBOB, CITOCOOHOCTETA.




HccaeayliTe, Kak BAUAET HA IrpapuK M3MEHEHHE OAHOI'O
13 K03 PpunmueHToB a,b,c B ypaBHeHUH NapabOABI y = ax
+ bx + c. AAs 3TOrG B OAHOM CHUCTEME KOOPAUHAT
HadepTUTE NAaPAOOABL:

y=x “dx+c ama c=0;1;2;4 u c=-1;-2
y=x *bx+4 aag b=0;14;5 ub = -1; -4; -5;
y=ax *4x+5 aaa a=0,51;2;4.

CAeAaTh BHIBOABI.



M ccAeAORAFHG rprmm x=0




= BepmmHer Bcex mapaboA AeKaT Ha OAHOU U TOH
K€ BEpTUKAABHOU IIpsAMon (x=2). [ Ipu

yBeamdeHnn C mapaboAa CABUTAETCA BAOAD

5TOU BEPTUKAAU BBEPX, 4 IPU YMEHDIIIEHUN —
BHI3. (Bce mapaboAbl «paBHBD MEKAY COOO,

TaK KaKk KOa(pPuimeHT d OAUH U TOT Ke.)



N ccaeproBanue:

y= +[b

b=4, y=x*4x+4
b=5, y=x%5x+4
b=-4,y=x24x+4
b=-5, y=x25x+4

2 /



s [Ipu b =0 mveem bopmyay y=x2+4, 1.e mapaboay,
CIMMETPUYHYIO OTHOCUTEABHO OCH V; €€ BEPIIIMHA —

rouxa (0;4). C msmerermem b Beprimmnr mapa6oa
CMEITIAFOTCA (OAHAKO BCE TPAPUKH IIPOXOAAT YEPE3

touxy (0;4)). Ecarr b — uncao moaosxmreanmoe, 1o ¢
YBEAMYEHIEM b BEPIITHA CMEIIAETCA BAEBO 1 BHUS3;

CCA1 b — YHUCAO OTPHULATCAPHOC, TO C YBEAMYCHUCM

‘ b ‘ BEpIIIMHA CMEIaeTcs BIIpaso u BHN3. (Bce

ITApaOOABI «PABHBD MEKAY COOOM, TAK KaK
KO3(pPUITHEHT IPHU X* OAIH U TOT KE€.)



CCACAOBAHUC.

y2+4x+5

2=0,5, y=0,5x2+4x+5

a=1, y:X2+4x+5
2

a=4, y=dx*+4x+5

M



= TaK Kak IIpeAaAaraeTcs IIpoOBeCTH HAOAFOACHHE

AAS TIOAOKUTEABHBIX 3HAYCHUI d, TO U BBIBOA
OVAET cA€AaH AUTIITb AAsT A>0). [Tpn yBeAmdeHnM

A meHAeTca (opMa IAPADOABL, OHA CTAHOBUTCH

«Kpy4e». BeprmHbr mapaboA ImepeMentaroTcs
BIIPABO U BBEPX, OCTABAACH IIPU 9TOM AEBEE OCH

Y U HIDKE IPAMOU y=-5



3apaua Ne2.

Ha pucynke uzobpaxken rpacduk pyskmun y = ax2 + bx + c.
OmpeaeanTe 3HAKH KO9(P(PUIIMEHTOB 4, b, C.
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Cmpyxkmypa uccaedoseamenvckou pabomsr ompaicerna na puc. 1.

3ygenme 0ObeKTa B MATEMATHKE IIEAECOOOPA3HO BECTH B TAKOM
rocaepoBaTeabHOCTH (beaosa I'.B.; 2003):

OIIPEACACHHUE;
5AEMEHTHI (OCHOBHBIE I AOIIOAHUTEABHBIE);
CBOICTBA;

IIPU3HAKA (B MATEMATHKE IIPU3HAK - 9TO HEOOXOAUMBIE I AOCTATOYHEBIE
YVCAOBHS CYILIECTBOBAHUA OOBEKTA);

IIPUMCECHCHIC.

[TapaAA€ABHO MAET OCBOCHHE PA3AMYHBIX 9TAIOB YIEOHOM
ICCACAOBATEABCKOH PaOOTHI:

cOopa HH(POPMAITTOHHOTO (POHAR;

ero aHAAM32;

IIOCTPOEHUA U HPUMEHEHUA MOAECAEN,

IIPEACTABACHUA U BHEAPEHHUSA PE3YABTATOB HCCACAOBAHUA.
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TekcT BbICTYIIACHUA,
COIIPOBO>KAQFOIIINU IT0OKA3
IpEe3CHTALNN



